
1. 다음은 나눗셈을 곱셈식으로 고친 것입니다. 바르게 나타내지 않은
것은 어느 것입니까?

① 3 ÷ 4 =
1

4
× 3

1
② 12 ÷ 5 = 12 × 1

5

③ 5 ÷ 9 = 5 × 1

9
④ 5 ÷ 2 = 2 × 1

5

⑤ 7 ÷ 2 = 7 × 1

2



2. 다음 중 나눗셈의 몫이 1 보다 작은 것은 어느 것입니까?

① 22 ÷ 7 ② 12 ÷ 3 ③ 5 ÷ 4

④ 1 ÷ 4 ⑤ 15 ÷ 8



3. 8 ÷ 3 ÷ 5 와 같지 않은 것은 어느 것인지 고르시오.

①
8

3
÷ 5 ② 8 ÷ 3

5
③ 8 × 1

3
× 1

5

④
8

3
× 1

5
⑤

8

5
÷ 3



4. 87.5 ÷ 25 의 계산 과정으로 올바른 것은 어느 것입니까?

①
875

10
× 25 ②

8750

10
× 1

25
③

875

100
× 25

④
875

100
× 1

25
⑤

875

10
× 1

25



5. 다음 중 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 1.4 ÷ 7 ② 14 ÷ 7 ③ 0.014 ÷ 7

④ 0.14 ÷ 7 ⑤ 140 ÷ 7



6. 다음 중 나누어떨어지지 않는 것을 모두 고르시오.

① 15.61 ÷ 7 ② 2
2

9
③ 55.35 ÷ 5

④ 48.4 ÷ 8 ⑤ 2.86 ÷ 7



7. 다음중소수점아래 0을내림하는계산이없는것은어느것입니까?

① 40.4 ÷ 5 ② 5.1 ÷ 6 ③ 46.4 ÷ 32

④ 67.1 ÷ 22 ⑤ 47.5 ÷ 5



8. 어떤 분수에 12 를 곱했더니 5
1

7
이 되었습니다. 어떤 분수는 얼마입

니까?

①
1

7
②

2

7
③

3

7
④

4

7
⑤

5

7


